

# 菏泽牡丹业界积极备战“赛花会”

牡丹观赏园、种植企业踊跃报名,参赛新品种已达100多个

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

为展示新成果、交流新技术、提升牡丹观赏价值,我市将于2021年4月8日—12日举办花开盛世——2021中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹“赛花会”。近日,牡丹晚报全媒体记者通过实地采访了解到,相关牡丹种植企业、牡丹种植合作社、牡丹花观赏园从新品种、盆栽精品、技艺栽培展示等方面发挥各自优势,精心选苗、上盆、培育,为参加“赛花会”做了大量而充分的准备工作。



## 牡丹观赏园发挥优势积极备赛

牡丹晚报全媒体记者了解到,将于2021年4月举办的牡丹“赛花会”地点选在曹州牡丹园。作为活动场地承接方,曹州牡丹园在积极配合组织举办此次活动的同时,也将亮出自己的“王牌”。当日上午,在曹州牡丹园内东北角,园方技术负责人赵信勇介绍说:“这些都是为牡丹‘赛花会’挑选出的精品牡丹,共有100多盆,涉及30多个品种,其中新品种有10多个,这里面

还包括了几个‘神秘’新品种。”

菏泽国花牡丹农林科技有限公司也拿出“看家本事”,为“赛花会”准备的120盆牡丹涉及50多个品种,其中国外的名贵品种10多个,更有泼墨、天鹅娇子、杂交新品芭莎拉等新品种的身影。同时,还有干弯、根露等独特盆景,其中大小相依的复合组合棵型独特。“我们为了这次‘赛花会’,可谓是举全公司之力,力争把参赛牡丹培养成

独树一帜的作品。”该公司董事黄胜军说,牡丹“赛花会”是发展菏泽牡丹产业、提高菏泽牡丹知名度的大战略、大布局,一个多月来,他们进行了大量的参赛准备工作。

曹州百花园则精心挑选了具有文化内涵的传统盆栽品种,涵盖白色系、粉色系、红色系、紫色系的10个牡丹新品,代表了菏泽近年来牡丹育种的最高成绩。

## 种植企业为参赛精心培育牡丹新品

在各大牡丹观赏园立足资源优势积极备战“赛花会”的同时,我市牡丹种植企业以及种植大户也不甘落后。

11月9日上午,记者到菏泽谷雨牡丹生物科技有限公司种植基地采访时发现,这里为参赛培育的不同规格的牡丹已经上盆。“本来我们准备培育100多盆,但考虑到这是一次全国性的‘盛会’,又增加到500盆,主要侧重于盆栽精品和技艺栽培展示。”该种植基地负责人李晓奇说,“赛花会”的举办提高了牡丹种植企业和种植户的积极性,激发了大家的创新意识,该公司非常重视这

次“赛花会”。

在位于牡丹区黄堽镇的大春牡丹园艺有限公司种植基地,公司负责人赵效春正在挑选参赛的牡丹苗。“我们将集中精力在技艺栽培展示方面发力。比如‘乌龙捧盛’这个品种,以前多用于催花,在大田里很难自然开放,这次我们通过技术创新,让它以盆栽的方式自然开花。”赵效春非常有信心地告诉记者。

而位于牡丹区都司镇的山东盛世芍花智慧农业有限公司,准备更加充分,将牡丹“赛花会”和2021上海花博会的准备工作统一起来,从上百亩牡丹中精选

出了70多个品种共800多盆,每株牡丹的苗龄都在十年以上,棵型丰满、高大。

各牡丹种植单位负责人表示,他们将携各自精心培育的牡丹精品参加牡丹“赛花会”,并通过这个活动互相交流、学习,进一步提升菏泽观赏牡丹的价值和魅力,向全世界展示菏泽、菏泽牡丹积极向上的精神。

市牡丹产业发展中心副主任研究员陈学湘介绍,根据参赛单位报名和实地调研摸排情况,绝大部分报名单位准备比较充分。目前,报名参赛的新品种有100多个,预计将有2000多盆精品牡丹在“赛花会”上亮相。

菏泽“谷雨牡丹”种植基地为“赛花会”培育了500盆牡丹。



菏泽“国花牡丹”为“赛花会”准备了50多个品种的牡丹。



曹州牡丹园挑选精品牡丹参加“赛花会”,其中不乏新品种。

## 菏泽医保服务热线5212333开通 医保业务“一号响应”,打通便民服务“最后一公里”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霽) 牡丹晚报全媒体记者从市医保局获悉,为进一步拓宽医保为民服务渠道,为参保人员提供政策咨询、信息查询、投诉举报等公共服务,菏泽医保全力打造多元化、

智能化、一体化的公共服务体系。11月10日,菏泽医保服务热线5212333正式开通运行,整合各类医保业务热线电话,做到“一号响应”。

菏泽医保服务热线开通后,将为市民提供以下服务:异

地就医服务、特殊人员医疗服务、居民医疗保险问题、职工医疗保险问题、关系转移和个人账户问题、生育保险服务、基金安全与监管问题等。

参保人员可通过选择自助语音和人工咨询两种模式来

解医保政策。自助语音提供24小时服务,支持多人同时在线咨询,节假日也可正常使用;人工咨询在工作日期间有专人在线解答群众来电问题。

医保服务热线的开通,大

方方便了参保群众咨询医保政策,提高了群众对医保工作的满意度。